

時評

程案結果如是 (建武)

程天斗之被逮案。不外爲粵富局以賊匪據入勒贖。伎倆。爲籌措賈費殺人之手段。記者前已言之。今程氏果因繳四十萬尊番佛。遂由孫文釋出之矣。據人勒贖之語。非厚誣之也。良以近代墨吏如卿。北京政府向者對於貪吏。處分不嚴。如陳錦濤案等。貪風日甚。端。吾人已痛之。今孫文之於程氏。械累數月。并組特別法庭訊鞠。豈似雷厲風行也者。乃結果祇罰款四十萬了事。程氏信有大罪。此則便宣程氏多矣。然考諸法典。祇大總統有特赦之權。茲以特別法庭判決之案。以毫無根據。大元帥義。可於得款後赦免之。生殺予奪。惟意所欲。恰似專制之君主。故吾人基於程而觀。不禁感慨多矣。

小說

大漢公報

中華民國十一年

新聞紙第十四卷

猶爲心痛。比歲以來。艱難覓食。晨暮無休息。乃稍免於飢寒之苦。總觀前後。默自搜心。遂恍然於命運之故。而不可以多求也。區區私意。幸爲垂察。

(未完)

各地華僑之歷史與狀

▲ 美人麥克尼爾氏之記述

美國人麥克尼爾氏。(現爲上海聖約翰書院教授)。素熟悉海外各處華僑

之歷史。近草有《英帝國及新大陸之華僑》。壹篇。載諸中國社會政治評論社出版之季刊。述英美兩國華

僑情形頗詳。茲照譯如左。英人第一次與中國交通。在伊利沙伯女皇時代。一千五百九十六年間。倫敦商人送一拉丁文書於中國皇帝。請

求通商。但此書未會送達。並無結果。其後除印度人之外。非白種人之最有造於英帝國之興盛者。厥爲中國人。英帝國各處。當尚未合併

(三)香港。此島於一八四一年。由中國割讓於英。翌年南京條約承認

自爲英國殖民地後。島中之維多利亞市。居民漸盛。現已達五十餘萬人。

該島商務上之重要地位。大半由

倒置云。

郭基聞此。喜而相允矣。然而郭

壽令女役延入。告以梁生意。謂

郭基恰至。

素霞令女役延入。告以梁生意。謂

郭基聞此。喜而相允矣。然而郭

壽令女役延入。告以梁生意。謂

郭基聞此。喜而相允矣。然而郭

壽令女役延入。告以梁生意。謂